

# 68路公交车提前关闭车顶路牌灯、某些公交线路“不合理” 这些投诉和建议有了回应

□记者 吕占伟

本报讯 距终点站还有4站,68路公交车却提前关闭车顶路牌灯;建议从市城乡一体化示范区西部新开一条公交线路,经宏图路直达或经过市一院未来路院区;建议对1路公交车进行优化调整……近日,市民纷纷向市12345民呼必应掌上平台反映上述问题,记者通过市12345民呼必应热线连线相关职能部门,获得了相关回应。

“近日,我在总机厂站等公交,看到开往城北公交枢纽站方向的68路公交车直接关闭车顶路牌灯,此时距离终点站还有4站。”市民范先生说。

8月20日,记者向市公交公司工作人员晋先生了解到,该公司有严格的规定,公交车在营运过程中必须按规定开启路牌灯,因特殊情况不参与营运时可暂时关闭路牌灯。因为反映人未明确

涉事公交的具体车牌号以及运行时间,所以无法核实处理相关公交驾驶人员。

晋先生表示,该公司将进一步严格要求包含68路公交车在内的所有线路车辆在营运过程中必须全程开启路牌灯,并进行宣传通知,安排人员监督检查,如再发现公交车运营中不开路牌灯,将按照相关规定严肃处理当事驾驶员。市民、乘客也可拨打热线电话3382000、3382111及时反映。

市民杜先生说,目前直达或路过市一院未来路院区的公交车很少,特别是宏图路一带,建议从市城乡一体化示范区西部新开一条公交线路,经宏图路直达或经过市一院未来路院区,或将27路公交车线路进行调整,让其从长安大道与未来路交叉口右转,经过市一院未来路院区后再从西环路焦店立交桥切回原线路。

8月21日,记者向市交通运输局了

解到,目前途经或直达市一院未来路院区的有15路、29路、43路、50路、52路、57路、68路、G68路等多条公交线路。该公司通过智能调度视频监控对未来路沿途客流量进行了汇总分析,并结合相关管理人员下线跟车掌握客流情况发现,目前的运力安排基本能够满足市一院未来路院区附近大多数乘客的乘车需求。因此,该公司暂无增加未来路上通往市区公交车的计划。此外,宏图路上的乘客前往市一院未来路院区可乘坐27路公交车,在市交通运输局(广发银行)站换乘29路、50路、52路、57路、66路公交车均可。



## 省第八届残运会 主赛期首日: 两金两银三铜 我市表现亮眼

□记者 李科学

本报讯 两金两银三铜!8月21日,从市残联传来消息,当日是省第八届残疾人运动会主赛期第一天,我市运动员在游泳项目比赛中共取得包括两枚金牌在内的7枚奖牌,表现亮眼。

主赛期首日,游泳赛场上激战正酣,我市代表队也佳绩频传。据市残联组联部部长韩晓洁介绍,我市在主赛期的首枚金牌是14岁小将张煜轩夺得的男子S8、S9级400米自由泳金牌。张煜轩还将于8月22日参加男子100米自由泳、100米仰泳项目比赛。王雅洁在女子S6、S8、S9、S10级100米自由泳比赛中斩获金牌。

此外,我市运动员吴孟函获女子S14级100米自由泳银牌,张天乐获男子S7、S8级50米自由泳银牌,秦婧晗获女子S11、S12、S13级100米蛙泳铜牌,邱子涵获女子S9级50米仰泳铜牌,赵鹏获男子S9级50米自由泳铜牌。

## 七夕无雨适宜出行 随后几天多雨

□记者 牛超

本报讯 8月22日是我国传统节日七夕。8月21日,记者从市气象台获悉,七夕当天,我市以多云到阴天为主,最高气温34℃。

8月20日,随着超长的三伏天结束,雨水也应景而下,给我市带来了一丝清凉。

8月21日中午,雨过天晴,阳光“上线”。虽说已出伏,早晚的空气里已经悄悄地多了些凉爽的气息,但午后的阳光还是十分“给力”,当天,最高气温为33℃。

据气象专家介绍,七夕当天,我市以多云到阴天为主,最高气温34℃,适合出游。

8月23日至27日,我市多阵雨或雷阵雨天气。周末有大雨或暴雨,局部大暴雨,偏北风4至5级,阵风7级左右。周极端最高气温34℃。早晚秋意渐浓,要注意加衣保暖。具体预报如下:

8月22日,白天到夜里,多云到阴天,偏北风2至3级,气温23℃至34℃。

8月23日,多云到阴天有阵雨或雷阵雨,气温23℃至32℃。

8月24日,阴天间多云有阵雨或雷阵雨,气温23℃至31℃。

8月25日,多云间阴天有阵雨、雷阵雨,气温24℃至31℃。

8月26日至27日,阴天有大雨或暴雨,局部大暴雨,偏北风4至5级,阵风7级左右,气温19℃至30℃。

# 全市将再免费投放40台救命神器 有意向者即日起可向市医疗应急中心申请配置

□记者 王春霞

本报讯 8月21日,市医疗应急中心传来一个好消息:为进一步提高心脏骤停患者的抢救成功率,提升突发性医疗事件的应急处置能力,市医疗应急中心将在全市再免费投放40台救命神器——AED(自动除颤仪)。

即日起至9月1日,有意向的平

山市市区公共服务类单位、大型社区或出租车司机等可向市医疗应急中心申请。其中公共服务类场所和大型社区30台,出租车等公共交通类“移动AED”10台。公共服务类单位、大型社区由所属单位、街道办事处或卫生健康部门提出申请,并自愿服从市医疗应急中心关于AED管理及培训等要求。提出申请的出租车司机必须热心公益急救事业,自愿加入鹰

急救志愿者服务队,车窗显著位置张贴AED标识,接到120紧急信息后能够第一时间前往现场参与抢救患者。

有意向的单位和出租车司机可拨打电话0375-2990162联系咨询。市医疗应急中心综合评估单位或个人申请后,再确定具体配置地点。

2021年以来,市慈善总会、市卫健委联合在我市公共场所配备了AED设备100多台。



## 繁花美街头

8月21日,市区建设路西段鹰城广场南侧,数十个花坛吸引了小女孩和家人驻足。近期,市区街头月季、黄金菊等各色鲜花悄然绽放,为鹰城增添了亮丽色彩。

本报记者 张鹏 摄

■广告

## 金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年8月29日10时在我公司五楼拍卖厅依法定程序公开拍卖位于平顶山市矿工路与光明路交叉口东北角四棚楼区域房产整体现状十五年租赁权(保证金660万元)。

该拍卖标的部分正被使用,请相关优先竞买人及时与我公司联系,核实优先竞买人身份,办理拍卖会报名手续,参加竞买。如优先竞买人在报名截止时间前,未办理拍卖会报名手续,则视为主动自愿放弃同等价格的优先竞买权。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资格审核合格后方可报名。

报名截止时间:2023年8月28日12时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2885588、15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业AA企业)

2023年8月22日